2024 MARLIN+

SERVISNI PRIRUCKA
Rev 1 Listopad 2023



Obsah

Bezpecnost

Vedeni

Motor a
baterie

Blatniky
a nosice

Vedeni ka-
belu svétla

(volitelné)

Bezpecnost

Zadni
osa

~ Ly

Zadni osa

Chranice

Vedeni lanek brzd a

Vedeni lanek tele-

zadniho razeni

skopické sedlovky

Vedeni kabelu
snimace rychlosti

Vedeni kabelu

baterie a ovladace

> i
Dily motoru Snizeni motoru

e

/

o\\\
5 —~

Vyimuti baterie

Montaz baterie

2024 Marlin+

7

FZ 2=/

Chranice a kryty

Zadni blatnik —

Zadni nosi¢ — 29pal-

Zadni blatnik —

29palcova kola

cova kola

29palcova kola

—

Vedeni kabelu zad-

Vedeni kabelu zad-

Vedeni kabelu

niho svétla — skrze

niho svétla — skrze

predniho svétla

blatnik

retézovou vzpéru

Zadni nosi¢ —
27.5palcova kola

Zadni blatnik —
27,5palcova kola

Specifikace

Specifikace



Bezpecnost

A UPOZORNENI

Radné utahnéte spojovaci prvky

Spojovaci prvky vzdy utahnéte na poZadovany moment.
V pfipadé prekroceni stanovené hodnoty mize dojit

k deformaci nebo posSkozeni komponentl a spojl. Ne-
dotazeni mUze vést k uvolnéni spojovacich prvkd nebo
komponentd. Oboji mlze poskodit kolo a zapfi€init Graz
jezdce.

A UPOZORNENI

Opétovné naneste zajistovac zavitl

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny za-
jistovacem zavitll pouZit i pfi montazi, musite ho nejprve
ocistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést novou
vrstvu lepidla. Pokud zajistovac¢ nepouzijete, Sroubové
spoje se mohou uvolnit a zpUsobit poSkozeni kola

a zranéni jezdce.

Kategorie

Tato pfirucka zahrnuje nakresy dild, technické informace
(jako napf. mazani a hodnoty utahovaciho momentu),
pokyny a uzitecné rady. Neobsahuje vSak pokyny tykajici

S

e kompletné vSech komponent( (jako napf. brzdnych

tfmenu). Dalsi informace naleznete v prirucce jejich

Vv

yrobce.

Dalsi zdroje

2024 Marlin+

Vysveétlivky

‘ Aplikujte vazelinu
O

g{ Neaplikujte vazelinu
% ‘ Aplikujte zajistovac zavitl

Utahovaci moment

* Stahovaci paska

Struény navod k obsluze ovladace Bosch Purion: trekbikes.com/manuals

Prirucka pro uZivatele Bosch uréena pro elektrokola: trekbikes.com/manuals

Kanal YouTube spolec¢nosti Trek: youtube.com/trekbikes




Zadni osa

hazovacky (UDH) najdete v pfiruéce uzivatele SRAM na strance sram.com.

©@ ® ©00C

Pfepinaci packa — W573860

Pevna 12mm osa — W600321

Patka prehazovacky
POZNAMKA: Neaplikujte vazelinu.

25mm podlozka

POZNAMKA: Tento rdm vyZaduje specialni podlozku. PouZivejte jen podloZky
stanovenych rozmér(.

Sroub, M12

POZNAMKA: Neaplikujte vazelinu. Neutahujte pfili§ velkym momentem.
Pretazenim mUzete patku poskodit.

2024 Marlin+

— W5271425



http://sram.com
https://www.trekbikes.com/p/W573860
https://www.trekbikes.com/p/W600321
https://www.trekbikes.com/p/W5271425

2024 Marlin+

Vedeni lanek brzd a zadniho fazeni

Odstrante kryt motoru na levé strané, coz usnadni
zavedeni brzdové hadicky a bovdenu zadniho fazeni.



2024 Marlin+

Vedeni lanek teleskopické sedlovky

Tip:
Odstrante kryt motoru 3
na levé strané, coz
umozZni snadné zavedeni
bovdenu nahoru do
sedlovky.

H n

n
Tip

Odstrante chrani¢ motoru, coZ umozni
snadné zavedeni bovdenu pod motor.

Zavadite-li bovden bez namontovaného
motoru, nezapomente ponechat jisty
praveés, aby bylo pfipadné mozné zavést
bovden pod motor.

Zavedte bovden teleskop-
ické sedlovky mezi Sroub
motoru a motor.

\




2024 Marlin+

Vedeni kabelu snimace rychlosti

V servisni pfiru¢ce Bosch naleznete pokyny

k montazi komponent( snimace rychlosti. Nahovam pasky

Znazornéna leva strana. Kryt motoru odstranén.

I§abg| snimace rychlosti: ‘ Upinaci prvek, Mdxémm — W575056
C. dilu Bosch — EB11.200.011

C. dilu Trek (k dispozici na nékterych trzich) — 5318757 @ Magnet snimade rychlosti — 599404
@ Uchyt snimade rychlosti, €. dilu Bosch 1270.016.038


https://www.trekbikes.com/p/5318757
https://www.trekbikes.com/p/W575056
https://www.trekbikes.com/p/599404

2024 Marlin+

Vedeni kabelu baterie a ovladace

Kabel od baterie k nabijecimu portu

Kabel ovladace

- —

Kabel baterie

Znazornéna leva strana. Kryt
motoru odstranén.




2024 Marlin+

Chrani¢e a kryty ramu

Zarovnejte pfedni ¢ast
Krytu se svarem.

@

T

M4x6
Leva strana
(1) chrénit fetézové vzpéry — W5308950 (4) Utahovaci prvky M4x6 — W575056
POZNAMKA: Maximalni délka utahovaciho prvku je
@ Chranic dolni ramové trubky — W5312189 6 mm. Delsi utahovaci prvky by mohly poskodit brzdové

Izopropylalkoholem vy¢istéte ram v mistech upevnéni hadicky a bovdeny zadniho razeni.

chranice. Chrani¢ nalepte az po vyschnuti oSetfeného mista.

POZNAMKA: Izopropylalkoholem negistéte cely ram. Mohli
byste poskodit lak.

@ Pristupovy kryt motoru — 5312747


https://www.trekbikes.com/p/W5308950
https://www.trekbikes.com/p/W5312189
https://www.trekbikes.com/p/5312747
https://www.trekbikes.com/pW575056

2024 Marlin+

Kryt nabijeciho portu

@ Sestaveni nabijecich dvifek — W5312791

(2) Utahovaci prvky, M3x6 — W5276241


https://www.trekbikes.com/p/W5312791
https://www.trekbikes.com/p/W5276241

2024 Marlin+

Chranié motoru

Pfi opétné montazi krytu
motoru se ujistéte, Ze se
pryZova tésnéni nachazeji
vné ramu kola.

TIP:

Montaz krytu motoru

Nejprve vlozte predni podloZku a upinaci prvek a teprve
potom zadni podlozku a upinaci prvek. Usnadni to za-
rovnani pfedniho upinaciho prvku se zavity v baterii.

Q

Mb5x14

\_ Lam] )

(7). Chrénic motoru — W5306871 (3) Utahovaci prvky, M5x14 — W5314651
@ Distanéni podozky s vystouplym okrajem — W5272256 @ Distanéni podlozka s vystouplym okrajem — W5315181


https://www.trekbikes.com/p/W5306871
https://www.trekbikes.com/p/W5272256
https://www.trekbikes.com/p/W5314651
https://www.trekbikes.com/p/W5315181

2024 Marlin+

Dily motoru

@ Utahovaci prvky Gchytu motoru — €. dilu Bosch. Podrobnosti naleznete v servisnich pokynech Bosch.
@ Uchyt motoru — W561438

‘ Utahovaci prvky motoru, M8x60 — 5251047


https://www.trekbikes.com/p/W561438
https://www.trekbikes.com/p/5251047

2024 Marlin+

Snizeni motoru

Pristup k lank(im a spojlim baterie Ize zajistit sniZzenim motoru, ktery neni tfeba zcela odstranovat.

1. Zriditek odstrante packu teleskopické sedlovky. Uvolnite tak lanka teleskopické sedlovky, ktera Ize premistit, aby Slo snizit
motor.

2. Odstrante chrani¢ motoru. Viz Chrani¢ motoru on page 10.
3. Uvolnéte Srouby @ a @ VySroubujte Sroub @

4. Pridrzte motor jednou rukou a tou druhou vysunte Sroub @

5. Pomalu motor snizte. Motor bude viset v ramu, kde ho pfichyti zbyvajici Sroub @




Dily baterie

2024 Marlin+

®»©E

Utahovaci prvek, M5x12 — W5314650
Podlozka — W5315181

Utahovaci prvek, M5x14 — W5314651

Baterie, vodorovny pevny lGchyt — ¢&. dilu Bosch:

USA — EB12.100.046
EU/AUS/NZ — EB12.100.048

M5x12

M5x14


https://www.trekbikes.com/p/W5314650
https://www.trekbikes.com/p/W5315181
https://www.trekbikes.com/p/W5314651

Vyjmuti baterie

2024 Marlin+

POZNAMKA: Baterii by méli vyjimat jen profesionalni cyklisticti mechanici.

Tip: NezZ se pustite do téchto krokd, odstrante z fiditek
packu teleskopické sedlovky. Uvolnite tak bovden,
ktery je veden pod motorem. Plljde pak snaze vyjmout.

©)

hlavova trubka spocivala nize
nez prostor na motor. Zabranite
tak vysunuti baterie z ramu pfi
provadéni nasledujicino kroku.

J’b Natocte kolo ve stojanu tak, aby

Baterie je nyni volné uloZena v ramu. Umistéte jednu
ruku pod dolni trubku, abyste zachytili baterii. Druhou
rukou natocte kolo ve stojanu. Baterie se vysune z dolni
trubky.

- /




2024 Marlin+

Montaz baterie

Natocte kolo ve stojanu
tak, aby byla hlavova trubka

nize nez prostor pro motor. :' N

Zarazka zarovna baterii : j

s montaznim otvorem v ramu. Ey

Zlehka utahnéte utahovaci s

prvek. - \
»

4Nm

.
NG

vaci prvek, abyste baterii
uchytili na svém misté.

*1 Zlehka utahnéte utaho-

N

-
\_

~




2024 Marlin+

Pfedni blatnik

Predni blatnik se prodava zvlast.

27,5palcové kolo 29palcové kolo

]

M5 x 12 M6?10 MS?EO Mg_;8
| 5Nm || 5,56Nm || 4ANm || 5Nm |

Sroub, M6 x 10mm, nerez ocel
(pfi pouZiti Gchytu na svétlo miize byt
zapotrebi delSi Sroub)

Pfedni blatnik a vzpéra, 27,5palcové — 601256

Predni blatnik a vzpéra, 29palcové — 601257 ] 601267
Sroub, M5 x 8mm, nerez ocel

Sroub, M5 x 12mm, nerez ocel — W584855
Podlozka, M5 x 1mm, nerez ocel

® 0 ®0C

Podlozka, nylon — 5319894

Srouby, M5 x 10mm, nerez ocel — W549305

-6

*Dily blatniku na 29palcova kola jsou kompatibilni jen s originalni vidlici SR SUNTOUR.


https://www.trekbikes.com/p/601256
https://www.trekbikes.com/p/601257
https://www.trekbikes.com/p/W584855
https://www.trekbikes.com/p/5319894
https://www.trekbikes.com/p/601267
https://www.trekbikes.com/p/W549305

2024 Marlin+

Zadni nosi¢ — 29palcova kola

Zadni nosic¢ se prodava zvlast. Spravnou instalaci zarucite namontovanim blatniku se spodni ¢asti nosice.
Horni ¢ast nosice Ize oddélit.

‘ Utahovaci prvky, nerez ocel, M5 x 14mm W5289962

@ Podlozky, nerez ocel, M5 x 1mm


https://www.trekbikes.com/p/W5289962

2024 Marlin+

Zadni blatnik — 29palcova kola

Zadni blatnik se prodava zvlast. Spravnou instalaci zaru¢ite namontovanim blatniku se spodni éasti nosice.
Horni ¢ast nosice lze oddélit.

M5x20 Mb5x14

Zadni blatnik, 29palcova kola — W5309614

Podlozky, nerez ocel, M5 x 1mm

— 5315939
Upinaci prvek, nerez ocel, M5 x 20mm

®
@
@ upinaci prvky, nerez ocel, M5 x 14mm
@
®

Podlozka, hlinik, 7,5mm


https://www.trekbikes.com/p/W5309614
https://www.trekbikes.com/p/5315939

2024 Marlin+

Zadni nosi¢ — 27,5palcova kola

Zadni nosi¢ se prodava zvlast. Spravnou instalaci zaruéite namontovanim blatniku se spodni ¢asti nosice.
Horni ¢ast nosice Ize oddélit.

aN

M5x12

@ Zadni nosi¢

‘ Upinaci prvky, nerez ocel, M5 x 14mm — W5289962

@ PodloZky, nerez ocel, M5 x 1mm



https://www.trekbikes.com/p/W5289962

2024 Marlin+

Zadni blainik — 27,5palcova kola

Zadni blatnik se prodava zvlast. Spravnou instalaci zaru¢ite namontovanim blatniku se spodni éasti nosice.
Horni ¢ast nosice Ize oddélit.

M5x20 M5x30 M5x14

|5Nm||5Nm||5Nm|

@ Zadni blatnik, 27.5palcova kola — W5309612 Podlozka, hlinik, 24,5mm
Podlozka, hlinik, 16mm

Podlozka, hlinik, 13,8 mm
Podlozky, nerez ocel, M5 x 1mm — 5315939

Utahovaci prvky, nerez ocel, M5 x
30mm

Utahovaci prvek, ocel, M5 x 14mm

LN N JONORORO,

Utahovaci prvek, nerez ocel, M5 x
20mm

20


https://www.trekbikes.com/p/W5309612
https://www.trekbikes.com/p/5315939

2024 Marlin+

Vedeni kabelu zadniho svétla — skrze blatnik

Zadni svétlo se prodava zvlast.

V servisni pfiru¢ce Bosch naleznete pokyny k pfipo-
jeni zadniho svétla k motoru.

W1047565

Kabel svétla [ €. dilu Bosch EB11.200.011

21


https://www.trekbikes.com/p/W1047565

2024 Marlin+

Vedeni kabelu zadniho svétla — skrze fetézovou vzpéru

Zadni svétlo se prodava zvlast.

V servisni pfirucce Bosch naleznete pokyny k pripojeni
zadniho svétla k motoru.

W1047565

N

1 ) Kabel svétla — ¢. dilu !

Bosch EB11.200.011

Stahovaci pasky

22


https://www.trekbikes.com/p/W1047565

2024 Marlin+

Vedeni kabelu predniho svétla

Kolo Marlin+ nema specialni kabel pro predni svétlo pfipojené k baterii. Lze ale odstranit teleskopickou sedlovku a misto ni
namontovat predni svétlo pripojené k motoru.

V servisni pfirucce Bosch se seznamte s pozadovanym napétim a pokyny k pFipojeni pfedniho svétla k motoru.

(/€

23



Specifikace

Retézova linka (jen jednoprevodnik)
52mm

Prevodnik (jen jednoprevodnik)

Min. Max.

32 zubl 36 zubl

Nedoporucujeme pouzivat ovalné prevodniky, nebot maji
dopad na vykon motoru a poSkodi fetézovou vzpéru.

Uchyceni zadni brzdy

Min. Max.

180mm, pfima montaz Lze nastavit na 203 mm.

Délka osy pres matice (OLD)
Zadni naboj: 148mm

Maximalni velikost plastu

Poznamka: Model Marlin+ neni uréen k pouZiti kol rGiznych

velikosti.
XS, S: 27,5palcova x 2,6palcova (2,4palcova s blatniky)
M, L, XL: 29palcova x 2,6palcova (2,4palcova s blatniky)

POZNAMKA: Skuteéné rozméry plasti se mohou lisit.
Vzdy zkontrolujte, zda je mezi plastém a ramem do-
statek prostoru. Plasté nevhodné velikosti mohou ram
poskodit. Nad plastém i po jeho stranach by mélo zlstat
6 mm volného prostoru.

Sedlovka

A\ [VAROVANI

Vzdy dodrzujte pokyny vyrobce ohledné minimalniho
zasunuti sedlovky. V pfipadé jejich nedodrzeni by mohlo
dojit k poSkozeni sedlovky a naslednému zranéni osoby,
ktera kolo pouziva.

Minimalni zasunuti: Viz pokyny vyrobce sedlovky.
Maximalni zasunuti
XS: 210 mm
S$: 240 mm
M: 290 mm
L: 320 mm
XL: 370 mm
Vnitini primér sedlové trubky: 31,6 mm
Vnéjsi prumér objimky sedlové trubky: 36,4 mm

2024 Marlin+

Vidlice

A VAROVANI

Pokud prekrocite doporuc¢enou maximalni délku vidlice,
muZe dojit k poskozeni kola a naslednému zranéni oso-
by, ktera ho pouziva.

H “
Zanoteni o ]
Osa ke
korunce
|
Ram/ve- Osa ke korunce (mm) Zdvih (mm)
likost
XS Doporucéeno 492 100
Max. 504 110
S Doporucéeno 512 120
Max. 524 130
M, L, XL Doporuceno 531 120
Max. 543 130

Doporucena mira zanofreni: Viz kalkulacku na
Trekbikes.com/suspension-calculator .

Montaz stojanku

Kompatibilni stojanek — W330289

24


http://Trekbikes.com/suspension-calculator
https://www.trekbikes.com/p/W330289

